



Sandviken 2023-04-27

Styrelsemöte Zoom 27 april 2023 kl. 15:00-17:25

Närvarande: Marie Henriksson, Jan Olsson, Sheila Höglund, Michael Jörgensen § 4 - 7, Michael Marklund, Doris Högne Rydheim, Göran Cannervik, Per Näsman, Maria Prytz, Fredrik Lindberg, Stefan Lund samt Emma Pettersson. Jalle Jungnell frånvarande.

Deltog gjorde även Maria Prytz och Fredrik Lindberg, § 1

§ 1. Mötets öppnande

Michael Marklund hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.

Maria Prytz deltog som avgående sportchef tillsammans med nytilträdde sportchefen Fredrik Lindberg som presenterade sig för styrelsen.

En överlämning av uppdraget med genomgång av årshjulet, arbetsbeskrivningar samt SOK-arbetet pågår mellan Maria och Fredrik samt tillsammans med samtliga av förbundets anställda. Förbundsstyrelsen önskar Maria Prytz lycka till i sitt nya arbete och hälsar samtidigt Fredrik Lindberg välkommen i rollen som sportchef.

§ 2. Föregående protokoll – ev. rapportering

Protokollet från tidigare möten beslutas läggas till handlingarna.

§ 3. Val av justeringsman och sekreterare

Sheila Höglund väljs att justera protokollet.

Emma Pettersson utses till sekreterare för mötet.

§ 4. Bordlagda frågor och beslut

4:1 Beslut och planering Styrelsekonferens i Stockholm 7 - 8 juni 2023

Michael Marklund redogör för tankar om innehåll inför förbundsstyrelsens konferens i juni. Beslutar styrelsen:

att: konferensen inleds onsdagen den 7 juni kl 10.00 och avslutas ca kl 10.00 torsdagen den 8 juni. Platsen blir Svenska Curlingförbundets kontor i Danderyd. Michael Marklund och Stefan Lund förbereder ett program för dagarna.

4:2 Fastställande av interimbeslut – Junior SM/kval till Junior- VM B.

Styrelsen beslutar:

att: fastställa beslutet om Junior SM/kval till Junior-VM. Beslutet innebär:

att: bjuda in till ett kval för pojkar inför B-JVM under hösten.

att: spela ett Junior-SM i januari och då addera någon annan typ av pris i pojkklassen som deltagande vid NCT tävling eller liknande.

att: slutspelet vid Junior-SM ska spelas med en serie matcher vid få anmälda lag (istället för en rak final).

att: det lag som kvalificerar sig till A-VM ska representera Sverige under samma säsong kvalificeringen spelas.



Sandviken 2023-04-27

4:3 Parasport – styrelserepresentant inför övergång av Mattcurling.

Frågan om övertagande av Mattcurlingkommittén prövas på nytt. Den distriktsorienterade kommittén för Mattcurling bör som övriga paralympiska idrotter överföras i en organisationsmodell till Svenska Curlingförbundet.

Styrelsen beslutar:

att: Doris Högne Rydheim blir Svenska Curlingförbundets representant att utreda vad som behöver göras inför ett formellt övertagande av Matt-curlingkommittén till Svenska Curlingförbundet.

4:4 Rapporter och eventuella beslut från utskottens arbete

TEKU; Jan Olsson redogör för utskottets möten där diskussioner förs om hantering av material, spelschema, skiftande iskvalitet och om en kommande ismakarutbildning. En förfrågan hanteras där Nyköpings CK önskar av förbundet hyra stenar och hack. En ny hall förbereds i Kristinehamn och representanter från klubb och kommun besöker Jönköpings CC. Även Lindesberg planerar ny hall. Malung rustar sin hall för en återstart. Johan Engqvist besöker Gällivare för kunskapsöverföring för utskottets räkning. Förfrågningar sänds till föreningar om dess behov av utbildning för ismakare. Resultatet av förfrågningen blir innehållet vid utskottets nästa möte den 16 maj 2023.

TU; Michael Jörgensen redogör att ett spelarråd är på gång. Bland annat ska frågor om skiftande iskvalitet samt ambitionen om densamma samtalas om. För seriespelen är ett antal avhopp är aktuella. Framtida storlek för såväl elitserien som för division 1-spel ska diskuteras liksom antalet matcher under serietiden. Även antalet lag i damernas elitserie ska diskuteras. Distrikten ska involveras i diskussionerna. Frågorna kan även bli aktuella för utvecklingsutskottet. Sammantaget kan eventuella förslag komma senare att tas till förbundsmötet. Träning före match och dragning till tee (LSD) samt mätning av densamma ska diskuteras vidare. En rapport lämnas inom kort av Michael Jörgensen. Vidare konstateras att internationella arrangemang påverkar planering av spelscheman, svårigheter att få funktionärer samt att ta sig an tävlingar är också frågor utskottet för närvarande hanterat.

Ungdomsutskottet; Sheila Höglund redogör att utskottet planerar ett möte inom kort, engagemanget hos föreningar är stort i och med utskottets framtagna regionstruktur. Utvecklingsutskottet; Emma Pettersson och Göran Cannervik redogör att några inledande mötet i en mindre grupp inletts där bland annat frågor om att få fler unga till curlingverksamhet, fler tävlingar i olika nivåer, hur vi marknadsför vi curling lokalt och på rikspanet samt inledande samtal om vad en krav -och utvecklingstrappa kan innehålla. Frågor om hur vi agerar med eliten bakom eliten samt olika utvecklingsspår har berörts. Utskottets frågor berör all verksamhet inom förbundet och tvärssektoriella diskussioner i olika grupperingar samt möten med föreningar planeras inför kommande säsong. Utskottets frågor kommer vidare att diskuteras av förbundsstyrelsen under kommande möte i juni.

Marknadsutskottet; Stefan Lund rapporterar att tävlingskläder skickats till Ukrainas lag för spel i C-EM. Vidare har ett, av Stefan Lund, väl bearbetat avtal tecknats med Uniqlo Co. Ltd för matchkläder till de svenska landslagen under den kommande säsongen.



Sandviken 2023-04-27

§ 5. Frågor i tiden, informationer, rapporter

5:1 VM i Sandviken 2023

Michael Marklund blev omvald att ingå i Svenska Olympiska Kommitténs (SOK) valberedning, valet förrättades på SOK:s årsmöte den 20 april 2023.

Doris Högne Rydheim redogör att frågan hur vi hanterar registerkontroll har aktualiserats av Riksidrottsförbundet (RF). Alla föreningar ska genomföra denna kontroll, vi undersöker hur det genomförs. Inför start av ny säsong ska en påminnelse sändas till samtliga föreningar om att ha registerkontroll. Sara Carlsson och Doris Högne Rydheim tar fram en rutin för registerkontrollhantering. Doris Högne Rydheim rapporterar åter till RF.

Stefan Lund lämnar en första rapport att en sammanställning av VM:s ekonomiska resultat pågår. Fakturaarbete för det lyckade mästerskapet pågår, slutligt resultat presenteras senare. Den, av SCF, nyligen framtagna appen SWE CURLING blev populär och kommer vidareutvecklas under kommande år.

SVT rapporterar om fantastiska tittarsiffror efter rekordmånga sändningar. Bland annat var tittarsiffran hög vid matchen söndag 19 mars där 48% av samtliga som tittade på SVT:s kanaler såg på curling. Under veckan såg 5 562 768 tittare på curling i SVT. SVT uttrycker att de är mycket nöjda samt att det fungerar bra med studio på plats. Under herrarnas VM-vecka, som spelades i Kanada, såg cirka en miljon på curling. Tidsskillnaden påverkar antalet sändningar och tittare.

5:2 Internationella mästerskap 2023-2024

Östersunds CK har till World Curling Federation anmält intresse av att arrangera VM Seniors samt VM Mixed Dubbel i april 2024.

5:3 Information inför Riksidrottsmötet i maj

Doris Högne Rydheim och Michael Marklund deltar i Riksidrottsmötet (RIM) i Uppsala den 26-28 maj 2023. Doris Högne Rydheim ingår i RF:s valberedning. Valberedningen är klar med sina förslag till ny ordförande och ledamöter. Förutom valen ska ett stort antal motioner behandlas och beslutas.

5:4 Tävlingsforum

Inbjudan sänds till föreningar och distrikt om ett tävlingsforum. Forumet hålls den 10 maj kl 19.00. Bland annat ska tävlingsarrangemang diskuteras.

§ 6. Planering kommande styrelsemöte 2022-2023

Nästa styrelsemöte sker i Danderyd den 7-8 juni 2023.

§ 7. Övriga frågor

World Curling Federation (WCF) ska genomföra dialog med medlemsförbund under maj-juni om verksamhetsfrågor som vanligtvis hanteras på WCF:s kongress. Bland annat regelförändringar samt hantering av inkomna frågor. Doris kategoriserar och handlägger förbundets frågor.



Sandviken 2023-04-27

Samtliga landslag är inbjudna till läger på Bosön under pingsthelgen. Deltar gör även representanter för RF, SOK och Svensk Antidoping.

Stefan Lund och Sara Carlson var, av RF, inbjudna till Digitaliseringsforum. Där presenterades Svenska Curlingförbundets digitala strategi och alla olika plattformar.

§ 8. Mötets avslutande

Ordföranden tackar för mötet. Mötet avslutades kl 17:25

Vid protokollet:

Justeras:

Justeras:

Emma Pettersson

Michael Marklund

Sheila Höglund